
2019年度 卒業生調査
集計結果

大学の授業科目に取り組んだ程度についてお答えください。
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2019年度 卒業生調査
集計結果

チャペルに出席したことは、あなたにとって意義がありましたか。

12.4% 50.6% 30.6% 6.3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

とても意義があった まあまあ意義があった あまり意義がなかった 全く意義がなかった



2019年度 卒業生調査
集計結果

在学中に身についた能力の程度についてお答えください。
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幅広い知識・深い専門性

多様性への理解

論理的な思考力

主体的に行動する力

生涯にわたって学び続ける力

豊かな人間関係を築く力

対立する価値を調整する力

困難を乗り越える粘り強さ

よりよい社会に変革する情熱

誠実さと品位

身についた やや身についた あまり身につかなかった 身につかなかった



2019年度 卒業生調査
集計結果所属した学部での教育や大学の各種プログラム・支援体制は満足したものでしたか。
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2019年度 卒業生調査
集計結果

関西学院大学の教育に関する全般的な満足度についてお答えください。

20.3% 54.6% 20.0% 4.0%

1.2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

満足 そこそこ満足 どちらとも言えない 少し不満 不満



2019年度 卒業生調査
集計結果

ご自身の大学生活を振り返って、学生生活の満足度についてお答えください。

34.4% 49.8% 10.0% 4.2%

1.6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

満足 そこそこ満足 どちらとも言えない 少し不満 不満



2019年度 卒業生調査
集計結果

初職のことについてお伺いします。：就職先の志望度

23.1% 39.7% 27.3% 6.4% 3.5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

第一志望 ほぼ志望どおり どちらでもない やや不満 全く納得していない



2019年度 卒業生調査
集計結果

これまでのキャリアパスの満足度についてお答えください。

6.6% 42.1% 46.1% 4.5%

0.7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

とても満足 満足 どちらとも言えない 不満 とても不満



2019年度 卒業生調査
集計結果

現在、身についている能力の程度についてお答えください。
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ストレスをマネージメントする力

好奇心を持って前向きに取り組む力

人的ネットワークを構築する力

異なった意見を持つ人々を調整する力

問題の本質や原因を見極める力

大きな目標を段階的な問題に仕分ける力

リスクを見抜き改善の方向性を見出す力

自ら学び続ける力

主体性

コミュニケーション能力

身についている やや身についている あまり身についていない 身についていない



2019年度 卒業生調査
集計結果

スクールモットーMastery for Serviceを普段意識する程度をお答えください。

12.6% 42.6% 15.6% 19.9% 9.3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

常に意識している ときどき意識している どちらでもない あまり意識しない 全く意識しない



2019年度 卒業生調査
集計結果

スクールモットーMastery for Serviceを普段の生活で実践している程度をお答えください。

7.5% 35.5% 28.4% 19.5% 9.1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

常に実践している ときどき実践している どちらでもない あまり実践していない 全く実践していない



2019年度 卒業生調査
集計結果

今でも関西学院大学の校歌「空の翼」を歌えますか。

73.2% 26.8%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

歌える 歌えない


